
Q1 学校にくるのが楽しい 65 28 4 2 67 27 4 3 Q1 学校は、様々な機会をとらえ、教育方針をわかりやすく伝えている 25 65 5 1 4 20 68 6 1 5

Q2 規則をまもり、ひとに迷惑をかけないようにしている 56 35 6 2 59 34 5 1 Q2 学校では、特色ある教育活動を行っている 16 57 14 2 11 16 54 20 1 8

Q3 休み時間、友達と楽しく遊んでいる 82 11 3 1 86 10 3 1 Q3 学校は、生命を大切にしたり、人権を尊重する心や社会ルールを守る態度を育てようとしている 31 58 4 1 6 26 62 5 1 6

Q4 チャイムの合図で席につき、教科書やノートを出している 29 52 14 5 38 47 12 3 Q4 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる 29 57 5 2 7 23 62 4 1 9

Q5 授業中、先生や友達の話をしっかりと聞いている 61 32 4 1 67 29 3 1 Q5 学校は、落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている 35 55 6 1 2 29 58 9 1 3

Q6 授業中、自分の考えをみんなにわかりやすく話すことができている（2年生以上が回答） 38 43 15 3 41 45 11 3 Q6 先生の説明や指示はわかりやすい 46 46 5 1 2 35 54 5 3 3

Q7 授業中、図や言葉を使い、ノートに自分の考えをわかりやすく書いている（4年生以上が回答） 50 35 10 3 58 32 8 2 Q7 先生は、子どもを理解し、意見や考えを大切にしている 50 41 3 2 3 36 51 5 3 6

Q8 授業の最後に学習内容を振り返る活動をよく行っていたと思う。 48 37 10 3 69 22 7 2 Q8 先生は子どもの間違った行動については、正しく指導してくれる 51 41 3 1 3 40 51 3 1 5

Q9 本を読むことが好き 65 21 10 4 71 18 7 4 Q9 先生は、より良い学級をめざし、努力している 57 36 2 1 4 44 44 3 1 7

Q10 授業の中で目標（めあて）が示されている 81 14 3 1 Q10 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている 55 38 4 3 0 50 40 7 2 0

Q11 授業では、自分の考えを発表する機会が与えられている 68 21 7 3 Q11 子どもは家で、学校の授業の復習をしている 19 41 26 14 0 16 40 32 12 0

Q12 授業では、学級の友達との間で話し合う活動がよく行われている。 64 26 6 2 Q12 子どもは時間を決めて勉強している 18 37 31 14 0 17 41 29 13 0

Q13 家で学校の授業の復習をしている 34 32 21 11 Q13 子どもは家で、自分で計画を立てて勉強している 13 28 35 23 1 12 34 36 17 1

Q14 家で計画を立てて勉強している 37 32 18 12 Q14 学校には、子どものことについて気軽に相談できる 29 53 11 2 3 21 54 14 6 5

Q15 友達との間で話し合う活動を通じて自分の考えを深めたり、広げたりすることができている 53 31 10 5 Q15 児童会行事や学校行事、クラブ活動などに楽しく参加している 61 34 3 1 1 56 38 3 1 1

Q16
あなたは、ふだん（月～金）、家でどのくらい勉強をしていますか（①３時間以上②２～３時間③

１～２時間④３０分～1時間⑤30分より少ない⑥全くしない）（2年生以上が回答）
23 17 23 27 7 1 22 14 31 27 6 6 Q16 先生は、わかりやすい授業づくりに努力している 50 42 3 1 3 41 49 2 2 6

Q17 先生は自分たちの意見や考えを大切にしてくれる（2年生以上が回答） 82 14 1 1 84 13 1 1 Q17
学習の内容や進度、子どもの生活の様子などを、懇談会や学校便り・学年便り等で知ることができ

る
41 45 10 3 1 35 49 9 4 3

Q18 クラスで落ち着いたふんいきの中で授業を受けることができる 59 29 7 3 64 30 5 1 Q18 あゆみ（通知表）はわかりやすく工夫されている 32 54 9 1 3 26 62 7 2 3

Q19 学校での授業はわかりやすい 75 18 3 2 78 19 3 0 Q19 学校の施設・設備は充実している 9 39 32 13 7 5 38 33 17 7

Q20 先生は自分が努力したことをことを認めてくれる 75 18 4 2 79 18 3 0 Q20
学校は、ICT機器（実物投影機、大型テレビ、プロジェクタ、コンピュータ等）を使ったわかりや

すい授業を行っている
18 52 11 1 16 16 59 10 2 13

Q21 先生には何でも相談できる 51 32 10 4 52 35 9 4 Q21 学校は、保護者が授業を参観する機会を設けている 63 35 1 0 0 56 43 0 0 0

Q22 大型テレビで教科書などを大きく映し出す授業や、コンピュータを使った授業はわかりやすい 74 17 5 3 80 17 3 0 Q22 学校では、子どもや学校に関するプライバシーが守られている。 38 44 4 0 11 27 59 3 1 10

Q23 授業や給食で食の重要性を学んでいる 60 30 7 2 Q23 学校諸費（教材費・修学旅行の積立金等）の内訳・金額について説明されている 54 41 1 0 2 47 49 1 0 2

Q24 算数の少人数・習熟度別授業はわかりやすい（5年生以上が回答） 54 27 9 9 83 16 1 1 Q24 子どもと食に関する話をしている 29 49 16 2 2

Q25 あゆみ（通知表）のつけ方は納得できる（4年生以上が回答） 76 19 3 1 80 18 2 1

Q26 担任の先生のほかにも気軽に相談できる先生がいる（4年生以上が回答） 43 30 19 7 50 32 12 7

Q27 児童会活動（児童会祭り、選挙、委員会など）は楽しい（4年生以上が回答） 79 18 1 1 84 14 2 1

Q28 クラブ活動は楽しい（4年生以上が回答） 90 8 1 0 91 9 0 0

Q29 命の大切さや社会のルール、人の生き方について学んでいる（4年生以上が回答） 80 16 3 0 82 16 2 0
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